PT'P
BBITIOTHATE TONBKO CBOM BAPUAHT B KAXKJIO0M 3a7a4e.
Homep BapuanTa — nocieansis uudpa HoMepa B CIIUCKE TPYNIIHI (B ciIyyae, Korjaa
nocieanss nudpa — 0, Beioupaem Bapuant 10)

3agaya 1.CocTtaBuTh TaOIMIBI UCTUHHOCTH Ui CIEAYIOUMX (GOpMyT U yKa3aTh,
Kakue u3 (OpMyn SBISIOTCS BBIIOJHUMBIMU, KaKHE OIPOBEPKUMBIMU, KaKHE
TOX/IECTBEHHO WCTUHHBIMHU (TaBTOJIOTHSIMHU), a KAKUE TOXKIECTBEHHO JIOKHBIMU
(IpOTUBOPEUUSAMH):

1) (P=Q)=((P=-Q)=—P);
2) (PAQV—-P)A((=Q=P)VvQ);
3) (PA—Q)=Q)=(P=Q);

4) PAQA(=Pv—-Q));

5 (P=Q)=Q)=Q)=Q;

6) ((Pv—-Q)A(QVR))v—-R)VvQ;
7) (PvQ)<(—P=Q)

8) (Pv—Q)=Q)A(-PvQ);

9) ~(PAQ) < (—Pv-Q)

10) (XvHY=Z)Ar(XVvZ).

3apaua 2. Vcnonssys CAH®, naittu gopmyiny, npuHUMarOIIyo 3HadyeHue 1 Ha
CIIEYIOIMX Ha0opax 3HaUE€HUH MePEMEHHBIX U TOJIBKO Ha HUX:

1) F(0,0,0)=F(1,1,0)=1,

2) F(1,0,0)=F(1,1,1)=1;

3) F(0,1,0)=F(1,0,1)=F(1,1,1)=1;

4) F(1,0,0)=F(0,1,0)=F(0,0,1)=1;

5) F(0,1,1)=F(1,0,1)=F(1,1,0)=F(1,1,1)=1.

Ucnons3yss CKH®, Haiinure popmyiy, npuHUMarolLyto 3HaueHre 0 ToJIbKo
Ha CJIeIyIoUX Ha0opax 3HAYECHUN TEPEMEHHBIX:

6) F(0,0,1)=F(1,1,1)=0;

7) F(0,1,1)=F(1,1,0)=F(1,1,1)=0;

8) F(0,1,1)=F(1,1,1)=0;

9) F(0,1,1)=F(0,0,0)=F(0,1,0)=0;

10) F(1,1,0,1)=F(0,0,1,0)=F(1,0,1,0)=F(0,0,1,1)=F(0,0,0,0)=0.

3agaua 3. Ha MHOXeCTBe BeleCTBEHHBIX ynces R HaliTH MHOKECTBAa UICTHHHOCTH
npeaukatoB PAQ, P=Q, Q=P u P& Q, e

1) P%Y)=(x-Y/<2) u Q(x,y)=(x+Y/>1);

2) P(x,y)=(x-2y <1) u Q(x,y)=(x+Y|>2);
3) P(xy)=(y=2x-1), Q(x,y)=(y<X);

4) P(x,y)=(2x—-2y|<4) u Q(x,y) =(x+2y/21);



5 P Y)=(x+y <D n Q(x,y)=(x-2y >2);
6) P(x,y)=(x—y/<4) u Q(x,y)=(x+5y|>0);
7) P(x,y)=(y=x+1), Q(x,y)=(y<2x);

8) P(x,y)=(2x+2y|<1) u Q(x,y) =(x—2y|>4);
9) P(x,y)=(y=x), Q(x,y)=(y—x<3);

10) P(x,y)=(2x-2y/<2) u Q(x,y)=(x+y =1).

Banaqa 4. I/I306paSI/ITI> Ha KOOpI[HH&THOfI IINTOCKOCTH MHOKCCTBAa HMCTHHHOCTH
CICAyronmx ABYXMCCTHBIX IMpCaANKaToOB, 3aJJaHHBIX Ha MHOXXCCTBC
HCﬁCTBHTCHBHBIX yucel R:

1) IxHyl; 2) X +y =9; 3) x*<y;
4) y=1/x; 5) x2 = y?; 6) xy=0;
7) y=Ilg(x+1), 8) x+3y <6;

9) x*+y*-4=0; 10) (X2+y2):1;

IHoBbIlICHHBIN YPOBEHb

3amauva 5. J[ng cinepyromux (GopMyst JIOTUKH MPEIUKATOB HAUTH PaBHOCHIIbHBIC
UM (opMyIIbI, B KOTOPBIX M3 JIOTHYECKHX CBSI30K HMMEIOTCS TOJBKO OIEparuu
—,/A,V, @ 3HaKH OTPHUIIAHUS CTOST TOJIBKO MEPeT MPEANKATHEIMU CUMBOJIAMH .

1) (VX)(P(X)=—(Q(Y) = (V2)(R(2)));

2)  —@y)(P(y) < (vX)(Q(x)));

3) (NP = (Wy)Q)))

4 —(vxXP()) = EyXY)))

5)  (@)NP(x) =(vy)Q(y))= R(2);

6)  —((vxYP(X)=Q(x)A@y)N—R(y) AS(2)))

7 (W)EYXPX) = P(Y)A(P(y) = POX)))

8)  —(Wx)P(x,y)=(y)Q(y))

9)  (@N(vyXP(y)= QX)) A—(vy)3x)NQ(x)= P(y))

10)  ~(wx)AYNVz)P(x,y,2)= (FtNQ(x,t) AQ(y,t) AQ(z,1)))

3agaua 6. [IpoBepuTh, BEpHBI JIM CICIYIOIIUE CICICTBUS:
1) F=GK=LFVvK|=GVL;

2) F=G,(FVL)AH)=M,L=H|=(FVL)AG)=—M;

3) (FAG)=—R,(FAH)=K,F=-K,(FA-G)=H|FF=-R;
4) F=G,~-K=-LS=H,-F=-KH=L|=S=G0;

5) (FAG)=H,(HAK)=L~-M=(KAL)|=(FAG)=M;

6) F>(G=>H)HAK)=L-M=(KAr-L)F=(G=M),



7) (FVG)=(HAK),(KvL)=M|=F = M;

8) F=>(GAH)-GVvK,(L=>-M)=-K,G=(FA-L)=G=L;
9) F=G)A(H=K),G=L)A(K=M), (LAM),F =H |=—F;
10) F=G,G=H,-H|=—F.

KontponrHas pabota ciaercst B popmate doc unu docx B 3JIEKTPOHHOM BUJIE
(BbIcHLIACTCS Ha mouty Katyanew2007@rambler.ru) u B pacriedaTaHHOM BH/IE JI0
20 mas.

Ha tutyne HeoO6X0auMO UCTIPABUTh TO, YTO BBIJIETICHO KPACHBIM 1IBETOM! ! !
OOpasery TUTYJIa CIIETyEeT HIKE.
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